

除了世界彩票协会

## 国际上还有哪些彩票组织？

每年，国际知名的彩票协会机构与组织都会在世界各地举办一些重要会议、展会以及业务商讨会等。在全球范围内，规模最大的彩票贸易盛会当属世界彩票年会(简称WLS)。在以往的历年大会期间，均会涌现出许多需求合作的项目。

除了展会，各行各业还有自己的大家庭，我们称之为“组织”。下面，我们就去探索一下——世界范围内的彩票组织都有哪些？

## 世界彩票协会的前身

全球最出名的彩票组织，当属于世界彩票协会(简称WLA)。

不过，在详细介绍它之前，我们先来了解下WLA的前身：国家彩票组织国际协会(简称AILE)和国际足球和乐透型彩票组织协会(简称Intertoto)。

国家彩票组织国际协会成立于1954年，总部设在加拿大。当时，瑞士国家彩票协会主任梅尔兹博士致信西欧各国，抱怨组织之间交流太少，建议召开一次由各国彩票组织领导人参与的会议。他的建议得到了积极响应。

1956年，第一届西欧国家彩票组织会议在瑞士苏黎世举行，会议提出“跨越国境的思想和经验交流”的协会宗旨，宣告了国家彩票组织国际协会的成立。

国际足球和乐透型彩票组织协会则成立于1953年，总部设在瑞士，由18名欧洲足球彩票公司代表发起成立，会员多数发行运动彩票和乐透彩票。

随着世界彩票业的发展，国家彩票组织国际协会以及国际足球和乐透型彩票组织协会的作用和功能趋向于类同，两个组织的会员也有交叉。经过协商后，1999年8月，国家彩票组织国际协会与国际



世界彩票协会(WLA)2018年峰会上的场景



(图片来源：“国彩推送”公众号)

足球和乐透型彩票组织协会合二为一，成立了世界彩票协会。它是国际上惟一最具权威性的彩票组织，由各国彩票运营商、技术设备供应商等组成，每两年举办一次大会，每次一般为期四天。

## 世界彩票协会的区域成员

世界彩票协会下辖5个区域组织，分别是亚太彩票协会、北美洲省级彩票协会、欧洲彩票协会、拉丁美洲彩票协会，以及非洲彩票协会。

**北美洲省级彩票协会(简称NASPL)**

成立于1971年，主要由美国各州和加拿大的彩票机构和公司组成。

在2016财年，北美洲省级彩票协会下属美国会员地区，共有彩票零售商207053个，彩票销量805亿美元，派发奖金462亿美元，募集公益金225.74亿美元。而在加拿大地区，共有彩票零售商29631个，彩票销量103.6亿美元，派发奖金48.52亿美元，募集公益金33.27亿美元。

**欧洲彩票协会(简称EL)**

前身是欧洲国家彩票和足球协会，成立于1983年，总部设在瑞士洛桑，1999年改名为欧洲彩票协会。目前有81个成员(包括76个常规成员、3个准会员、2个观察员)以及39个彩票供应商。

**非洲彩票协会(简称ALA)**

成立于1981年，目前有14个成员。参与的大多数国家，其售

卖的彩种集中在赛马投注和即开票上。

协会的宗旨和目标是联合公共，半公共或私营公司共享发展；鼓励协会成员之间在技术和教育方面相互协助；制定规范，组织研讨会；创造就业机会，参与教育，安全，卫生，文化体育等领域，与失业以及疾病做斗争。

**拉丁美洲彩票协会(简称CIBELAE)**

成立于1988年10月，主要目标是，推进成员间协作和信息交换，组织会议，规范各成员的行为，以及共同打击非法彩票或秘密赌博等。目前有普通会员20个、准会员14个、观察员7个。

**亚太彩票协会(简称APLA)**  
亚太彩票协会成立的时间

最晚。在国家彩票组织国际协会以及国际足球和乐透型彩票组织协会合并为世界彩票协会之前，已经有非洲、拉丁美洲、欧洲、北美4个区域协会。加拿大不列颠哥伦比亚省彩票总裁兼国际足球和乐透型彩票组织协会董事长盖伊·西蒙尼斯认为，应鼓励亚太地区发展自己的彩票区域协会。于是，在2000年举行的首届世界彩票协会上，亚太彩票协会正式成立。

目前，亚太彩票协会在亚太地区13个国家和地区拥有22个彩票机构：澳大利亚，中国(包括香港)，法属波利尼西亚，印度，日本，韩国，马来西亚，新西兰，菲律宾，新加坡，泰国和越南。

## 如何加入这些协会

对于区域协会，加入条件有地域限制，如亚太彩票协会，加入的前提必须是亚洲地区的机构或公司。

而对于世界彩票协会，则没有这个地域限制，但后者的人入会要求要比亚太彩票协会严格很多。如开展的彩票业务必须获得当地许可或授权，主要收入来源是彩票相关服务，致力于公益事业等，除了这些硬性条件，还需要两个现任会员推荐才行。

会费方面，无论是世界彩票协会还是亚太彩票协会都不高。世界彩票协会费用取决于该彩票组织的年收入，销售总额达到1亿，需要缴纳4900瑞士法郎；超过40亿，需要缴纳21000瑞士法郎。

目前，中国福彩中心和体彩中心都是世界彩票协会和亚太彩票协会的正式会员。

(据新浪彩通，本报有删编)

美国29亿彩票巨奖诞生

## 为啥？中大奖不一定是好事

不久前，美国超级百万彩票玩法爆出价值4.1亿美元(约合人民币29亿元)巨奖。据报道，这是超级百万玩法历史第11大奖，也是美国彩票史上第27大奖，但目前尚不确定这张彩票具体的售出地址，只是确定大奖出自亚利桑那州。这也是该州第一次命中超级百万头奖。

根据亚利桑那州彩票法，中奖奖金在10万美元及以上，中奖者可以选择匿名兑奖，官方会永久保密其个人信息。此外，中奖者若想顺利兑取这笔奖金，需要先在彩票背面签名，再填写一张中奖领取表，最后携带本人身份证明、中奖彩票、领取表前往菲尼克斯或亚利桑那州彩票公

司进行兑奖。

中奖者若选择一次性兑取全部奖金，可以领走约3.08亿美元。当然，这并不是他能领到手的最终数额，还需要缴纳24%的联邦税以及4.85%的州所得税，经计算，最终可以拿到约2.19亿美元(约合人民币15亿多元)奖金。

买彩票中大奖是很多人的梦想。这个美国的大奖新闻，中奖金额高达4.1亿美元，不禁让人有一种羡慕不已的感觉。不过，仔细看看，似乎这份羡慕也没有那么多了。

首先，4.1亿美元大奖的税率有点太高了。中奖者若选择一次性兑取全部奖金，再经过缴税，最终拿到手的奖金为2.19

亿美元。这就是美国高税制的一个体现，高福利的背后一定是高税收。美国之所以会对意外所得征收如此高的税率，就是看中了意外所得对于大多数人来说是一笔额外的收入，所以大多数人对于这种税负的痛苦程度是较低的。

其次，我们还发现一个现象，在命中彩票大奖的人中，不少人确实能够妥善管理奖金，但也有一些人把奖金最终挥霍一空。这或许说明了一个道理，如果你本身没有足够的能力抵抗金钱的诱惑，不能驾驭大奖，那么再多的金钱对你来说恐怕就不一定是福利，反而有可能是悲哀。

第三，我们观察到，在美国，

现象



一张彩票投注单，有可能改变一个人的命运

越是贫穷的州，其彩票的销量越大，其中不乏有人想通过买彩票“一夜暴富”。其实，在生活中，真正创造财富还是需要一步一个脚印地去做。如果把发大财的希望寄托于买彩票这种概率游戏上

面，实际上是很危险的。

所以，无论在中国还是外国，购彩者都不要把赚大钱、中大奖当作惟一的目标，一定要保持一个合理的心态。

(据新浪财经)